

**Olvasmány:** ApCsel 13, 14.43-52**Evangelium:** Jn 10, 27-30**Szentlecke:** Jel 7, 9.14b-17

## HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA

Jövő heti (**Húsvét 5. vasárnap**) szentírási szakaszok: **olvasmány:** ApCsel 14, 21b-27; **szentlecke:** Jel 21, 1-5a

**EVANGÉLIUM** (Jn 13, 31-33a.34-35): Amikor az áruló Júdás kiment a teremből, Jézus beszélni kezdett: „Most dicsőül meg az Emberfia, s az Isten is megdicsőül benne. Ha Isten megdicsőül benne, Isten is megdicsőíti őt saját magában, sőt hamarosan megdicsőíti. Fiaim, már csak rövid ideig vagyok veletek. Új parancsot adok nektek: Szeressétek egymást! Amint én szerettelek titeket, úgy szeressétek ti is egymást. Arról tudják majd meg, hogy tanítványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt.”

Elmélkedéshez:

- Hogyan szeretem az embertársaimat?
- Úgy, ahogyan azt Jézus kérte apostolaitól?
- Hogyan szerethetnék még jobban, még tökéletesebben?

**Programajánló:** Zarándoklat Márianosztrára

XVI. Benedek pápa a „Hit éve” meghirdetésekor minden hívőnek ajánlotta, hogy tetteikkel is erősítse meg a hitét: „...a hit is, ha tettei nincsenek, magában holt dolog.” (Porta Fidei 14. pont) Ilyen megerősítés lehet közösséggel megtett zarándoklat is.

**Szeretettel hívom Önt is...** hogy vegyen részt zarándoklaton!

Immár hagyomány, hogy minden évben kétszer Mária hónapjában (májusban) és a rózsafüzér hónapjában (októberben) gyalogosan elzarándokolunk Szobról Márianosztrára. Csatlakozzon hozzánk!

**Zarándoklat Márianosztrára május 1-jén (szerdán) ¾ 8-kor**

**indulunk...** az esztergomi buszvégállomásról a pilismaróti komphoz. A komp 8:50-kor indul Szobra. Itt találkozunk a más irányból érkezőkkel, majd 9 órakor indulunk gyalog 7,5 kilométeres útra. Útközben rózsafüzért imádkozunk. A **Szentmise 12:30-kor Márianosztrán lesz.** Innen gyalog, busszal, kisvonattal lehet Szobra visszajutni. További információk: +36 / 20 / 92-59-363 Kuti István

**Szentatya buzdítása:** „Szükség van rá, hogy hűségeseink legyünk a Szentlélekhez életünkkel, tanúságtételünkkel, szavainkkal, Jézus hirdetése érdekében. Amikor így teszünk, az Egyház anyae gyházzá válik: gyermekeket hoz a világra. Amikor nem így teszünk, az Egyház nem anyává, hanem gyermekörzövé, bébiszitterré válik, aki gondoskodik a gyerekekről, hogy elaludjon. Egy eltompult egyház lesz belőle. Tehát gondolkodjunk el a keresztségünkről és az ehhez kapcsolódó felelősségünkről – kérte a Szentatya.”

Forrás: Magyar Kurír

**Szeretetcselekedetek megnyilvánulása a hétköznapokban**

Olaszországban már évek óta létezik egy jótékony szokás, ami mostanság kezd megjelenni Magyarországon és Közép-Kelet-Európában. Nálunk Facebook-csoport népszerűsíti a „felfüggesztett kávé”, de a modellben részt vesz már

kutyapanzió, fodrászat és közért is. Mindenki jól jár: a hely reklámot kap, a rászoruló ételt és italt, az adakozó pedig „jó pontot a mennyben”. A dolog rém egyszerű: az ember bemegy kedvenc kávézójába, megrendeli a reggeli kávé, sőt egyből kettőt rendel, de egyet „felfüggesztve”. Ekkor az történik, hogy kettőt kifizet, de csak egyet kap meg. Normál esetben ezzel nem a kávézó jár jól, hanem az a hátrányos helyzetű, pénzben nem bővelkedő, esetleg hajléktalan vendég, aki bemegy a kávézóba egy „felfüggesztettért”. „Akad még felfüggesztett? –Hogyne, egy vendég az imént vett egyet, vigye csak!” – hangozhatna egy párbeszéd félórával később. Az opcionálisan x-et fizet, x-1-et kap modell először Olaszországban, Nápolyban terjedt el, természetesen caffè sospeso néven –olvasható a Snopes cikkében. A portál szerint már 2004-es olasz cikkekben is lelhető felhívás arra vonatkozóan, hogy fizessük ki a szegényebbeknek a meleg italt. A *Lost&Found* blog utazó bloggere egy pincértől tudta meg a „felfüggesztett kávé” pontos történetét. A világháború utáni legatyásodott Olaszországban sok, korábban tehető úriember elvesztette vagyonát, és egy kávé sem tudott kifizetni. Később, ahogy talpra álltak, már nemhogy egy, hanem több kávéra is futotta nekik, és emlékezve a korábbi sanyarú időkre, félretettek kávé a szegényebb nápolyiaknak. Mert egy nápolyi nem élhet kávé nélkül. A rendszer nagy előnye a teljes anonimitás. Az adakozó nem tudja, kinek ad, a hasznélvező nem tudja, kitől kap. A modell idén kezdett igazán elterjedni. Az *AFP* riportja szerint Bulgáriában idén már 150-re nőtt a „felfüggesztett kávé” pártoló helyek száma. Természetesen nem csak ingyenkávé lehet így szerezni: gyorséttermek és közért is bevezették a rendszert, így „felfüggesztett hamburgert” és „felfüggesztett cipót” is lehet kérni Bulgáriában. Ukrajnában a *Kyiv Post* cikke szerint már száz bolt

**Sürgősségi Lelkipásztori Szolgálat: 20 / 776-9998**

csatlakozott, csak Kijevben hús. Március 28-án létrejött a *Suspended Coffee Magyarország* Facebook-oldal. Az alábbi mottóval indultak el: „Külföldi kezdeményezés, de egy nagyszerű ötlet. Honosítsuk meg itthon is! Az alapötlet kávé, de ezen túllépve bármi lehet a segítségnyújtás eszköze. Lángos, szendvics, saláta, sütemény...” Az oldalon máris számtalan felajánlás olvasható: egy halmajugrai kutyapanziónál tápot és szállást lehet fizetni, a Pinceszínháznál jegyet lehet venni, de kávézók, kocsmák, borbárok, gyorséttermek, zöldségesek, pékségek, fodrászatok, játszóházak csatlakoztak Budapesttől Balatonfüreden át Nyíregyházáig. *(szerkesztette: Szerk., Forrás: E-mail lista)*

### **SZENT ADALBERT püspök és vértanú, főegyházmegeye védőszentje ünnepe (április 23.)**

**SZENT ADALBERT** a kelet-csehországi Lublyic (Libice) előkelő grófjának gyermeke volt, 956-ban született Libicén, a Wojtek (Vojtech, Woytieck) nevet kapta. Mindjárt születése után súlyos lázba esett, mire a kétségbeesett szülők fogadalmat tettek; ha felgyógyul, Istennek szentelik. Meggyógyult. Magdeburgban tanult, mégpedig kiválóan. A család a nemes családi hagyományok folytatását, dicsőséget és gazdagságot várt a fiútól. Béralkozáskor vette fel lelki vezetőjének, a magdeburgi püspöknek a nevét, az Adalbert nevet. Itt barátkozott össze Ottó herceggel, a későbbi III. Ottó császárral (983-1002). Tanulmányai után a prágai püspök mellett szolgált, aki 982 körül pappá szentelte. A püspök halála után Adalbert 983-ban Prága püspöke lett. Meztől vonult be Prágába és minden igyekezetével próbálta népét az igazi kereszténységre vezetni. Püspöki (és családi) jövedelme nagy részét jótékony célra fordította. A pogány csehek szilárd vallásossága miatt nem fogadták el, erre Rómába menekült és szerzetbe vonult a Szent Elek kolostorba, egy időre bencés szerzetes lett, sőt egy Szentföldi zarándokutat is tervezett. A mainzi érsek kérésére Magyarországon keresztül visszatért 12 barát kíséretében, ám a prágaiak a kezdeti szíves fogadtatás után ismét ellene fordultak, most is minden törekvését meghiúsították. Nem tartották meg az ünnepeket, nem tisztelték az egyház menedékjogát. Ekkor ismét elhagyta püspöki székét, Rómába indult. Útközben lovon Magyarországra jött, itt térített 992-994 között. Megkeresztelte Géza vezért és fiát, Vajkot, aki az István nevet kapta az első vértanúról. Valószínűleg Gizella bajor hercegnő kezét is Adalbert nyerte meg István számára. Magyarországról ismét Rómába ment a kolostorba, egyszerű szerzetesnek. Nemsokára, 996 májusában pápai parancsra III. Ottó császár koronázásakor vissza indult Prágába, azonban a csehek nem engedték haza, sőt rokonságát is kivégezték. Lengyelországba ment téríteni, majd öccsével, Gaudenciusszal elindult Poroszországba és Danzigba. Itt a pogányok teljesen

ellenségesen fogadták. Bántalmazták, kigúnyolták, halállal fenyegették, menekülnie kellett. Itt érte a vértanúhalál 997. április 23-án, egy porosz lovascsapat elfogta és megölte a Nogat és az elbingi Weichsel közti Tentikkennél (Danzig közelében). Holttestét a lengyel Boleszló herceg pénzért váltotta ki és a gnieznói (gnézeni, gneznói) székesegyházban temettette el. 999-ben avatta szentté II. Szilveszter pápa. Maradványait 1039-ben Prágába vitték és vértanúi tiszteletben részesítve temették el. 1039-óta jelenleg az ereklyéit Prágában, Esztergomban és a római Szent Bertalan-templomban őrzik. Az esztergomi első székesegyház az ő tiszteletére építette Szent István király 1010-ben. Lengyelország, Magyarország és az Esztergom-Budapesti főegyházmegeye védőszentje. Szobra az esztergomi székesegyház oltárán látható, kezében a vértanúságot jelképező három lándzsával.

Példája: *légy következetes, ne térítsen el nehézség, küzdj a babona ellen, nevelj szenteket (főként magadat).*

**Felhívás:** Plébániánk 1%-os támogatása

Kérjük azokat a Testvéreket, akik szívükön viselik egyházközösségünk és az Esztergom-Belvárosi Plébánia Templomfelújító és Fenntartó Alapítvány áldásos tevékenységét, hogy a jövedelemadójuk 1%-nak felajánlásával támogassák alapítványunkat. Alapítványunk adószáma: **18600227-2-11**; alapítványunk bankszámlaszáma: **58600575-12009817**

Az egyházak támogatására felajánlható másik 1%-ot a Magyar Katolikus Egyház részére jelölik meg a testvérek! Technikai szám: **0011**

### **Hirdetések**

- + A két plébánia ministránsainak közös számháború lesz **május 1-én, szerdán. Reggel 9 órakor** találkozunk a Belvárosi Plébánián.
- + Taki az újságos asztról elvihető, a még nem iskolás gyermekek rajzolják le Jézust, amint beszél a tanítványaihoz.

**BELVÁROSI TEMPLOM MISERENDJE:**

hétfő – péntek: **este 7 óra**; vasárnap: **10, ½ 12 és este 7 óra**

**VIZIVÁROSI TEMPLOM MISERENDJE:** vasárnap: **½ 9**

*Szent István kápolna:* hétfő – péntek: **½ 8**; szombat: **este 6 óra (előesti)**

*Zárdatemplom:* hétfő – vasárnap: **7 óra**

**TOVÁBBI LITURGIÁK:**

második szombat: 13:00-18:00: szentségimádás (Belváros)

minden szerda: 20:30-21:00: szentségimádás (Belváros)

utolsó csütörtök: 20:30-21:30: szentségimádás (Szt. István kápolna)

A héten temettük: **Mészáros Gyulánét**

A héten kereszteltük: **Szokoli Szofi Anna, Torma Levente**

A héten esküdtek: **Csontos Katalin és Prokisch Péter**

Mária Rádió Fm 97,4 Mhz; Életjel Rádió: [www.eletjel.hu](http://www.eletjel.hu)

### **HARANGSZÓ**

A Belvárosi és Vizivárosi Plébánia közös hírlevele (megjelenik hetenként)

Alapító: Dr. Beer Miklós; felelős kiadó: Dr. Harmai Gábor

Szerkesztőségi e-mail: [harangszo@egomnet.hu](mailto:harangszo@egomnet.hu)

A Plébánia telefonszáma: **33 / 898-124 és 20 / 775-2841**

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 10918001-0000029-05960007

A Vizivárosi Plébánia bankszámlaszáma: 10918001-0000094-73080007

[www.belvarosiesztergom.hu](http://www.belvarosiesztergom.hu); [sztpeterespal@egomnet.hu](mailto:sztpeterespal@egomnet.hu)